

农贸市场开启“春节模式”

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 陈淑娅

腊月已到，春节的氛围日渐浓厚，菏泽的各大商超已经做好准备迎接农历新年的到来，市民们也都忙活起来。1月16日，一场大雪并没有影响人们迎春的节奏，牡丹晚报全媒体记者在菏泽银田农贸市场

看到，一辆辆本地和外地牌照的货车们装卸着各种蔬菜、水果，商家们穿着厚厚的棉衣，乐呵呵地忙着手里的活，都在准备迎接春节的到来。记者了解到，目前菏泽年货供应、蔬菜瓜果充足，价格平稳。

货足价稳，市民选择多

在银田农贸市场内，划分了蔬菜、水果、粮油、肉类、调味品、春联、节日礼盒等专营区域，每个区域都是一片忙碌的场景。

在一家专卖娃娃菜的摊点处，八九名工人忙着将娃娃菜去梗去叶，然后整齐码放在筐里。

“我们将菜整理好后，咱菏泽的商超、商贩们直接就将货拉走了。菜收拾干净了，好卖。”其中一名工人笑着说，最近他们每天都很繁忙，虽然刚下了一场雪，但并没有影响生意，来买菜的商贩依然不少。

在冬瓜、大葱、洋葱等摊点，记者看到也有不少商贩开着货车或三轮车前来购买。

“天气好的时候，我凌晨会到这里进蔬菜，然后到乡镇去卖，你看这些冬瓜多新鲜。今天下雪了，我来得晚一点，但也不耽误卖。这一车冬瓜可以卖两三天左右，天气冷，咱们老百姓都喜欢吃炖菜，冬瓜、粉条、猪肉一

起炖，好吃暖和还有营养。”前进来进货的商贩李先生笑着说。

在肉类区，蹄膀、肋条、五花肉、猪头肉、腰花、猪肚等应有尽有，每个摊位前都打扫得非常干净。

记者在市场内看到，今年猪肉价格比较便宜，肉类价格基本上在10元左右。“今年猪肉便宜一些，早高峰已经过去了，早晨来买肉的人多一些。今年灌肠卖得比较好，猪肉价格便宜，灌肠的价格也实惠，主要是能放得住。现在还没到市民购买的高峰期，离过年还有二十多天呢，一般农历腊月二十日后才会大批量地买肉，现在我们都已经做好准备了。”商户王先生说。

“现在银田农贸城的各个商家都在积极地备货中，目前主要以副食、水果为主。现在咱中国的物流行业非常发达，大年初一的时候，超市也都开门营业，所以囤蔬菜的少，大

家也都喜欢吃新鲜的，什么时候吃什么时候都能买上，今年蔬菜价格比较平稳，短时间内也不会上涨，也许年前的一两天可能会有小幅上涨，但基本上价格不会有很大变动。”菏泽银田农贸市场运营服务总监李博说。

记者在水果区域看到，各式各样的水果琳琅满目，来自全国各地，也有国外进口的。

“早晨四五点钟和中午12点左右是我们最忙碌的时段，我们这边主要销售国产或者进口的水果。目前桂圆、砂糖橘、丑橘、耙耙柑、黑美人西瓜销量都不错，进口的车厘子热卖，目前是一年中车厘子价格最便宜的时候，今年水果的价格较往年偏低。”水果店老板孙云霞说，每年的农历腊月初十，水果礼盒的销售就达到高峰期了，如果市民想过年备年货，这几天可以前来选购，不仅新鲜，价格也是最实惠的时候。

春节饰品热卖，龙饰品最受欢迎

在银田农贸市场春节饰品区域，代表着吉祥、如意的中国结，喜庆的挂饰被商家摆放在显眼位置。

其中一家商户内，商户负责人张凤梅告诉记者，进入农历11月中旬以来，春节饰品批发进入高峰期，不管是国结、成串的小红灯笼，

还是今年最新流行的桃木中国结挂件都十分受欢迎，特别是带有生肖龙的福字、春联和饰品，更是市民购买的第一选择。

“这个桃木中国结做工精致，还很喜庆，比刺绣中国结更受欢迎。”张凤梅说，中国红是吉祥如意的象征，随

着人们生活水平的提高，春节购买饰品装饰室内成为时尚潮流，商户们紧抓春节这个商品销售旺季，积极备货。

在第二家商户内，记者看到立体福、带生肖龙的挂件、对联贴满了整个商铺。“畅销款和有特色的款式我都会放在店内显眼的位置，



食品安全抓手上放心上

记者在银田农贸城的入口处看到有一个检测的区域，一进入大厅，最显眼的位置摆放着一个银田检测检验信息展示平台的显示屏，上面详细记录着商品名称、商户姓名、车牌号、进场地点、时间、重量、检测时间、结果、抑制率、检测员的姓名和检测单位。

据李博介绍，银田农贸城一直非常注重食品安全，市场内有独立的检验检测中心，只要进农贸城的车一定会检测。蔬菜、水果进车必检，肉食是进行抽检，除此之外，还有市场监管局工作人员、12315服务台以及菏泽市畜牧服务中心的工作人员驻守。

“每天晚上九点开始，来自全国各地的货车陆续进入市场，一直持续到凌晨一点，凌晨两点到早上八点是市场卖货的高峰时段。我们的工作人员会加班加点对这些瓜果蔬菜进行检测，然后当天公布信息。如果发现问题，我们第一时间就会叫停，绝对不让不合格

的瓜果蔬菜进入市场，市民餐桌上的食品安全是我们紧抓的第一道关。”李博认真地说。

